

## Tervezett ÖKO FALU és OKTATÓ-GYÓGYÍTÓ KÖZPONT Bemutakozása

Szeretnénk létrehozni egy olyan gazdaságot, ahol teljesen bio módon (vegyszerek nélkül, növény társítással) bio intenzív gazdálkodással termeljük meg a zöldségeket és a gyümölcsöket. A mai nagyüzemi növénytermeléssel 1kg élelmiszer előállításával 12-16 kg termőtalajt tesznek tönkre. A biointenzív módszerrel gyógyítjuk a Földet, 1kg élelmiszer előállításával 20 kg termőtalajt regenerálunk. Nem sorba ültetünk, hanem úgy hogy a növények teljesen takarják a földet, ezáltal messziről az általunk művelt tájkép egységes szép zöld mezőként fog látszani, nem töri meg a környék mai csodálatos panorámáját. Ez a művelési módszer sokkal kevesebb vizet igényel, és nagyon magas hozamot ad egy adott területen más bio termesztési módszerekkel hasonlítva.

Ezt az egyszerű, de nagyon hatékony módszert szeretnénk minél több emberrel megismertetni, legfőképpen a gyermekeket szeretnénk belevonni a gazdálkodásba, hogy a gyakorlatban játékosan megtanulják, hogy hogyan lehet saját zöldségük és gyümölcsük! Az a tapasztalatunk, hogy a gyerekek nagyon szeretik a gyakorlatban érezni és látni a természetet, ezért is alapítottuk az egyesületet (Gyermekekkel a Természetért Egyesület) melyben a gyerekekkel együtt védjük a forrásokat! Egy egy túra közben megtisztítjuk az erdőt a szeméttől, a forrásokból, patakokból kiszedjük a szemetet a faleveleket, segítünk neki abban hogy rendesen tudjon folyni, közben felfedezzük az ott élő növényeket állatokat, és azok nyomait!

A terület nagyságából adódóan szeretnénk több családnak lehetőséget adni, hogy ide költözzenek és velünk együtt dolgozzanak, éljenek, tanítsanak. Kizárólag olyan családokra gondolunk itt akik ugyanezt a természettel együttélést tekintik céljuknak, életformájuknak és együtt műveljük a földet.

Célunk hogy ezt a természetközeli életformát megtapasztalhassák az érdeklődők. Lehetőséget kívánunk adni érdeklődőknek, hogy akár egy napra meglátogassák az ökofalut, vagy néhány hétre, hónapra hozzánk jöjjenek. Ezen esetben részvételt kívánunk meg a gazdaság munkájában, cserében adunk szállást és étkezést. A cél, hogy így, a gyakorlati megtapasztaláson keresztül taníthassunk. Az ilyen ökoturizmusnak nagy hagyományai vannak már nemzetközileg. Célunk hogy 2-3 év alatt olyan fejlettséget érjen el gazdaságunk ami már nagyobb ismertséget is lehetővé tesz. Így lehetőség nyílik nagyobb táborok megszervezésére, akár sátoztábor formájában, ahol több nap alatt sok embernek, gyereknek lehet ezt az életformát megmutatni, tanítani. Nyitottak vagyunk bármilyen eseményben való részvételre, annak támogatására ami ilyen vagy hasonló célt tűz ki maga elé, hogy a gyermekeket, az embereket visszahozzuk a természethez, védjük, tiszteljük azt. Ha az önkormányzatnak vannak ilyen tervei, céljai, számunkra ez a legnagyobb örömet jelenti, hiszen ugyanazon célok érdekében dolgozhatunk közösen.

Úgy érezzük, hogy az emberek egymástól való elidegenedésének a városban szoros köze van ahhoz, hogy az emberek elvesztették a kapcsolódást a természethez, az Anyaföldhöz. Célunk hogy segítsünk megtapasztalni milyen boldogságot jelent mikor ismét összekapcsolódnak a természettel és bemutassuk, hogy ez lehetséges életforma szintjén is.

Szeretnénk létrehozni egy közösségi házat ahol

- Lesz egy közös konyha és étterem. Legalább egy étkezés naponta közös lesz, hogy ez is összekovácsolja a közösséget.
- Alkalom nyílik arra, hogy családok gyerekekkel tudjanak főzni, befőzni, aszalni. Megtanulni ismét azokat a módszereket amiket már lassan elfelejt a mai ember.
- Ebben a közösségi házban lesz egy oktató terem is ahol előadásokat, foglalkozásokat tudunk tartani különböző témákban, illetve jóga foglalkozásokat tudunk tartani. Témáink között szerepelnek előadások hogy rávezessük az embereket milyen fontos az étkezés, az egészséges élelmiszerek szerepe hiszen ezáltal rombolják vagy helyreállítják egészségüket
- Több kis teremre is szükség lesz ahol természetgyógyászok segítenek az egészség megőrzésében illetve visszanyerésében. Ez lehetséges úgy hogy csak kezelésre jön valaki, de ha szükséges akkor tudjon itt maradni akár egy hétre is, amíg a terápia tart, vagy amíg megtanítjuk neki hogyan készítse el étrendjét, ételeit hogy saját maga tudja kézbe venni egészségét.

Budáról és Pest megyéből érkezvén nagyon nagy meglepetés volt számunkra ez a kis közösség, mert itt nem csak a terület és a falu nagyon szép, de gyönyörű energiával, erővel, és tisztasággal is meg van áldva. Béke és tisztaság sugárzik az egész faluban. Az emberek nyugodtak, kiegyensúlyozottak és nagyon kedvesek voltak velünk! Kedvesen és szeretettel fogadtak minket a panzióban, a „Tekésben”, és nem utolsó sorban az önkormányzatban is! Nagyon jó érzés volt itt lenni! Ezért szeretnénk ha ez a kedves és tiszteletre méltó közösség befogadna minket.

Budapest, 2014. Április 8.

Dr Dani Katalin

Horváth Attila

Horváth Attiláné